תרגולון – תרגילי חשבון לכיתה ד
דפי עבודה לחופשת חנוכה

השלימו את הטבלה:
	המספר  במילים
	המספר בספרות

	שלש מאות עשרים וחמישה אלפים
	

	
	430, 102

	מיליון
	


	
	65,892

	שלש מאות ארבעים וחמישה אלף וחמש
	

	
	999,999

	ארבעים וארבעה אלף מאה שישים ושלש
	

	
	828,231

	שמונה מאות אלף חמש מאות חמישים ושלש
	

	
	100,204

	מאתיים אלף חמישים ושש
	

	
	130600,




 רשמו את המספר קודם ואת המספר העוקב לכל אחד מהמספרים הבאים:

     ________ >   322,509    > _________

     ________ >   999,999    > _________

     ________ >    100,000   > _________

               ________  >   150,100   > _________
השלימו את הסדרות על פי ההפרשים שבין המספרים הנתונים וכתבו מהי החוקיות :
________  ,  ________  ,  ________  ,  ________  ,    314,000   ,  313,000 

החוקיות בסדרה: __________________________________________________

________  ,  ________  ,    238,520    ,   237,520   ,  236,520     ,  ________
החוקיות בסדרה: __________________________________________________ 

________  , ________  ,  ________  ,  145,714   ,   145,724   ,  145,734 

החוקיות בסדרה: __________________________________________________ 

  , ________ ,   ________  376,780    ________ ,  356,780   ,  366,780   ,   
החוקיות בסדרה: __________________________________________________


נתון המספר 
1. מהו ערך הספרה 1 במספר הנתון?  _____________________________

2. רשמו את הספרה 7 מימין למספר  

· רשמו את המספר שקיבלתם _______________
· הסבירו מה השתנה בערך של כל אחת מהספרות במספר לאחר שרשמתם את הספרה 7.  ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

3. רשמו את הספרה 3 בין ספרת המאות לספרת האלפים במספר   

· רשמו את המספר שקיבלתם _______________
· הסבירו מה השתנה בערך של כל אחת מהספרות במספר לאחר שרשמתם את הספרה 3.  ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

 מה מייצגת הספרה 4 בכל מספר :

14,560 ________                            413,900 _________

235,048 _______                            33,504 ____________

השלימו ספרות בהתאם :

__ 9 __ ,56  < 56,790                   132,090  >  __ 9 __ ,131  
 כתבו מספר מתאים :

1. מספר הקטן מ-  400,600  וגדול מ- 400,590     __________

2. מספר הקטן מ- 312,198  וגדול מ-  312,197     __________
3. מספר בין 250,000 ל- 300,000 שספרת המאות גדולה מספרת האלפים ________  .  האם יש אפשרויות נוספות ? אם כן רשמו עוד מספר ______
פתרו את התרגילים :

     3 2 4 8 9                                       3 4 9 5 2                                       4 4 1 4 6 1 
+   2 3 0 4 5                                  +   8 5 9 7 1                                    + 5 6 4 3 6 2                   

    6 1 8  3 5 5                                 1 4 3  4 6 3                                      8 1 5 6 2 8
+   2 2 9  4 6 3                              + 5 6 1 3 6 8                               +            4 6 9 9 0 
    7 8 3 2 4 0                                   5 0 6 4 6 5                                   6 8 8 1 2 0 
-   2 6 2 2 4 4                                -  2 0 5 8 6 7                                -   4 7 6 3 1 4 
    3 2 0 3 3 5                                  9 0 6 1 6 7                                  6 8 01  0 5 
-   2 6 9 2 0 6                               -  3 7 5 3 8 9                               -   5 0 6 3 9 3 


סמנו v אם המספר מתחלק, סמנו x  אם הוא לא מתחלק: 
	המספר
	מתחלק ב- 3
	מתחלק ב- 6
	מתחלק ב- 9

	267
	
	
	

	4155
	
	
	

	9036
	
	
	

	3510
	
	
	

	1405
	
	
	

	123
	
	
	

	2016
	
	
	


בטבלה שלפניכם מופיעים מספרים. סמנו בעמודה המתאימה האם פריק או ראשוני:
	המספר
	פריק
	ראשוני

	22
	
	

	23
	
	

	39
	
	

	1
	
	

	2
	
	

	19
	
	

	41
	
	

	39
	
	

	12
	
	

	43
	
	

	49
	
	


סדר פעולות

_____  =  2  :  14  +  4  :  20
50 : 2 x 3 + 4 x 4 =  _____
8 – 4 : 2 + 3 x 3 =  _____
12 : 3 + 4 x (5 - 3) =  _____
4 x 3 + 2 : 2 – 10 = _____
8 x 4 + 2 x 2 : 4 =  _____
40 : 10 x 2 + ( 5 + 3 X 2) =  _____
5 x 4 + 2 x 8 : 4 = ____

5 + 4 : (2 + 2) x 10 =  ____
בעיות מילוליות 
1. בעיר רמת גן יש  284022 תושבים. בשנה האחרונה נוספו 22783 תושבים לעיר.
      כמה תושבים יש בעיר בסך הכול ?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________

2.  מירב מכרה את דירתה ב 424,862 דולר וקנתה דירה 398,568 אלף דולר. 
      כמה כסף נשאר לה ממכירת הדירה ? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
3. משפחת ירקוני חסכה 692,800 ₪ לקניית דירה.  הדירה עולה 999,095 ש"ח.
      כמה כסף חסר למשפחת לוי לקניית הדירה?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
4. אמיר ורננה החליטו להתחתן. עלויות החתונה הן הבאות: 
אולם 188,320  ₪,  צלם 12800 ₪, הפעלת המוסיקה  8400 ₪.

      מהי עלות החתונה?
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
5. בספריה העירונית של העיר ראשון לציון   7964 ספרים. 5258 הם ספרי קריאה והשאר הם ספרי לימוד. 
     כמה ספרי לימוד ישנם בספריה ? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
6. לפניכם המספרים 896,230 ו- 109,676.

א. מהו סכומם?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________

2. מהו הפרשם?
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________

7. לקונצרט שנערך בקיסריה  הגיעו 120,000 איש. מתוכם 42,325  בני נוער והשאר מבוגרים. 
      כמה מבוגרים האזינו לקונצרט ? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
8. במרתון שנערך ארצות הברית השתתפו 48542 רצים.  18080 משתתפים הינם תושבי ארצות הברית והשאר, משתתפים שבאו מחוץ לארצות הברית.
      כמה משתתפים אינם תושבי ארצות הברית?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
15,736





15,736





15,736





























